ATA Nº 07/2015 -  REUNIÃO   DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. 

Ao primeiro  dia do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às 14 horas, reuniu-se na sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Compareceram os Vereadores  Getúlio Benites Centurião e Almir Bueno, bem como a Assessora Jurídica Juliana Rigolon de Matos e a Oficial Legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel. Estiveram presentes ainda a Vereadora Tereza Camilo dos Santos e Vereadora Mirian Teleste, tendo em vista que todos os Vereadores foram convidados pelo Vereador Almir Bueno a participar da reunião.  Ausente a Vereadora Franciele de Lima Danelon.  Os Vereadores decidiram aguardar até às 14 horas e 10 minutos para iniciar a reunião, tendo em vista a ausência de alguns Vereadores. Passados os 10 minutos,  a comissão Legislação, Justiça e Redação Final decidiu encaminhar para parecer jurídico o Projeto de Lei n° 006/2015, do Legislativo, que “Dispõe sobre a concessão de Auxílio-Alimentação aos servidores do Poder Legislativo do Município de Guaíra - Pr”.  Em seguida foi analisado o Projeto de Resolução n° 002/2015, do Legislativo, que institui o Código de Ética no âmbito da Câmara Municipal de Guaíra – Pr. O Vereador Almir Bueno iniciou a leitura do projeto de resolução, artigo a artigo, sendo que as dúvidas existentes foram discutidas e  esclarecidas pela Assessora Jurídica. As sugestões de correções apresentadas pelos Vereadores foram repassadas à Assessora Jurídica, que se prontificou em encaminhar emenda modificativa para ser apresentada em Plenário.  Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 1° de abril de 2015.


ALMIR BUENO – Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final


GETÚLIO BENITES CENTURIÃO – Secretário da Comissão de Leg. Just. e Redação Final

TEREZA CAMILO DOS SANTOS – Vereadora
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JULIANA RIGOLON DE MATOS – Assessora Jurídica




